
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

ATA DA 8° REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO 

ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2004, às 14 horas, na Escola Superior do Ministério 

Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindôra Maria Araujo, reuniu-se o 

Conselho Administrativo: MPF - Doutor Odim Brandão Ferreira, MPT - Doutor Ricardo José 

Macedo de Britto Pereira, MPM - Doutora Adriana Lorandi, MPDFT — Doutor João Alberto 

Ramos, estando presentes também o Diretor-Geral Adjunto Eugênio José Guilherme de Aragão, o 

Diretor de Pós-Graduação e Pesquisa Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho e os Coordenadores 

de Ensino: MPF - Doutor Humberto Jacques de Medeiros e MPT — Doutora Daniela Ribeiro 

Mendes e João Batista Bertiher. Nesta ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo 

Marra, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: 

1. Seminário de Direito Público e Seminário Internacional: O combate à corrupção dos 

agentes públicos nos países do Mercusul — Dra. Carolina da Silveira Medeiros encaminhou 

relatórios circunstanciados dos cursos realizados em Porto Alegre, nos meses de outubro e 

novembro de 2004, respectivamente. O Conselho tomou conhecimento. 2. V Encontro Criminal 

da Câmara Criminal — Dr. Francisco Dias Teixeira, Subprocurador-Geral da República e 

Coordenador da 2a  CCR, agradeceu o apoio dispensado à realização do evento e solicitou que seja 

registrado elogio nos assentamentos funcionais da servidora Lúcia Dantas, bem como dos demais 

servidores que atuaram na organização do evento. Autorizado. 3. Seminário "O Ministério 

Público e a Política de Defesa da Concorrência". O Conselho tomou conhecimento dos 

expedientes encaminhados pelo Dr. Gustavo Nogami. 4. Curso de Especialização a Distância em 

Direito Sanitário — Dr. Eduardo de Oliveira Rodrigues encaminhou a monografia final, o 

certificado e o histórico escolar de especialização, o relatório circunstanciado acompanhado de todo 

conteúdo pedagógico do curso, além de disquete contendo os trabalhos produzidos. 5. Planilha 

Orçamentária. O Conselho aprovou a planilha orçamentária anexa, a seguir discriminada: 5.1. 
Cursos de Especialização, num total de 200 vagas: R$ 540.000,00 a) Pós-Graduação em Direito 

Penal Especial, a ser realizado em Brasília-DF. b) Curso de Especialização em Direitos 

Humanos, a ser realizado em São Paulo-SP. c) Pós-Graduação Lato Sensu Direitos Humanos, a 

ser realizado no Rio de Janeiro-RJ. d) Pós-Graduação Lato Sensu em Direito Internacional dos 

Conflitos Armados, a ser realizado em Brasília-DF. 5.2. Pesquisa: R$ 300.000,00. 5.3. Curso de 

Ingresso: R$ 100.000,00. 5.4. Projetos Pilotos: R$ 200.000,00. 5.5. MPM: R$ 98.500,00; 

MPDFT: R$ 13.000,00; MPT: R$ 220.000,00; MPF: R$ 327.000,00. 6. Plano de Atividades do 

MPDFT e do MPM. Aprovados de acordo com os custos autorizados no item 5.5. e as planilhas 

anexas. 7. O Conselheiro do MPT sugeriu que o IV Seminário Internacional de Direito 

Ambiental, incluísse temas dotados de repercussões jurídicas do meio ambiente do trabalho, tais 
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como não-discriminação dos empregados pela natureza dos vínculos de emprego, por exemplo. 8. 
Fixação de prazo para o início dos projetos aprovados. O Conselho deliberou, por unanimidade, 
que, após a aprovação do Plano de Atividades de 2005, fixará prazo para o início dos projetos 
aprovados, de forma a garantir o uso adequado de recursos da Escola. Próxima Reunião do 
Conselho Administrativo: dia 1° de fevereiro de 2005, às 14 horas. Nada mais havendo a ser 
deliberado, foi encerrada a reunião, às 18 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que vai 
assinada por esta Secretária, Icf"'"41h4—, os Membros do Conselho Lindôra Maria Araujo, Odim 
Brandão Ferreira, Adriana Lorandi, João Alberto Ramos, os Diretores Eugênio José Guilherme de 
Aragão e Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho, e os Coordenadores de Ensino Humberto 
Jacques de Medeiro Daniela Ribeiro Mendes e João Batista Bertiher. 
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